

PRIVACY STATEMENT

STRAVE CONSULTING

(STRAT VEC GROUP S.C.)

Responsible for the protection of your data

STRAT VEC GROUP S.C. is responsible for the treatment of your personal data.

For what purpose we collect and use your personal data?

Your personal data will be used by STRAT VEC GROUP S.C. for the following purposes:

- A. To provide the services and products required by you and / or your associates
- B. To offer information from other suppliers of products and services with which STRAT VEC GROUP S.C. is related to or has any type of commercial Exchange
- C. For better information and communication management between STRAT VEC GROUP S.C. and their clients
- D. To confirm and correct the information we know about you
- E. Photographs and videos of clients, associates and suppliers who have a commercial relationship with STRAT VEC GROUP S.C. could be uploaded to the website and social networks of STRAT VEC GROUP S.C.

More information

If you require more information, you can access our "Privacy Policies" available at the Administrative Office of our corporate offices located on the 42nd floor, WTC office 16, Montecito 38, col. Nápoles, Mayor Benito Juárez, Mexico City.